Дорогие друзья,

Фестиваль авторского фильма стран Дунайского региона ПРОФЕСТ, Бачка Топола, Республика Сербия, в этом году проводится в 10-й раз в период 
с  05 по 08 сентября  2019 года.
ПРОФЕСТ с 2011 года - это братский фестиваль с нашим дорогим фестивалем БРАТИНА, в котором участвует ваша уважаемая компания.
С 2018 года ПРОФЕСТ включил в свою программу тему: «МОЯ РОССИЯ - МОЙ ГОРОД» с главной целью аффирмации братской России, наших братских народов и отношений. В этом конкурсе принимают участие телекомпании, которые со своими работами участвуют и на  БРАТИНЕ. В прошлом году был организован первый конкурс по этой теме и у нас было 12 телевизионных работ. Мы хотим стать еще лучше в этом году.
Дорогие друзья! Конкурс в этом году по теме: «МОЯ РОССИЯ-МОЙ ГОРОД» будет объявлен с 1 марта по 31 июля 2019 года (Конкурс будет доступен на нашем сайте: www.radiotrend.net) Пожалуйста, начинайте уже сейчас готовить  телевизионные репортажи  для конкурса!

Вот и некоторые технические инструкции:
1. Продолжительность отчетов: минимум 25 минут, максимум 30 минут.
       2. Необходимая информация:
       	-  ТВ формат: 16/9
          - имя и фамилия автора
          - имя и фамилия производителя, производство
          - имя и фамилия: режиссера, редактора и всех, кто принимал участие в создании
          - данные о музыке ( авторы, исполнители)   

3. Какой должна быть тема репортажа: история, культура, традиции, православие, жители вашего города, обычаи - свободная авторская идея с главной целью: АФФИРМАЦИЯ  НАШЕЙ РОССИИ!


Дорогие друзья,
Мы также информируем вас о том, что ВСЕ ВАШИ ТВ-РАБОТЫ, КОТОРЫЕ МЫ ПОЛУЧИМ ОТ ВАС, БУДУТ ПОКАЗАНЫ  В ПРОГРАММЕ  НАШЕГО КАНАЛА  РАДИОТЕЛЕВИЗИИ ВОЙВОДИНЫ НА НАЦИОНАЛЬНОМ УРОВНЕ РЕСПУБЛИКИ СЕРБИИ, А ТАКЖЕ ЧЕРЕЗ СПУТНИК  В СТРАНАХ  БЫВШЕЙ ЮГОСЛАВИИ, ЕВРОПЫ И МИРА ! 
Поэтому  мы просим  от вас следующее (поскольку мы будем переводить  ваши работы на сербский язык), чтобы отправить нам вместе с ЗАЯВКОЙ и :
1. ссылку на сайт, чтобы  скачать ваши работы;
2. синопсис вашего текста (рассказчик, собеседник и т. д. – значит, полный текст) в WORD, чтобы мы могли перевести текст на сербский язык для субтитров.
Отправьте нам, пожалуйста, ссылку на сайт и текст по адресу: radiotrend@stcable.net
Уважаемые друзья, дорогие братья,
мы искренне надеемся на ваше полное сотрудничество в стремлении продвигать вашу и нашу Россию, БРАТИНУ в эти достаточно сложные времена для наших православных народов.
С Божьей помощью пусть живут наши братские земли, люди России и Сербии!
ВАШ ПРОФЕСТ - Райко Вулин. 

